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Exercice : recomposition d'un texte fragmenté

NB : la conjonction s a été supprimée : il faut la restituer ; il est également possible d'employer d'autres

UNIVERSITE OUVERTE des HLMRNTES conjonctions équivalentes. Vocabulaire commun, classé par ordre d'apparition. NV = nom verbal.
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Les accidents de la route tuent annuellement dans les pays arabe environ vingt-six mille personnes et causent des blessures pour plus de deux
cent cinquante mille autres victimes. Les dégats matériels sont estimés a soixante milliards de dollars. Le probléme de la circulation dans le monde
arabe est source d'inquiétude permanente pour toute la société a cause de ses graves retombées sociales, psychologiques et économiques.

Les pays arabes devrraient sans doute s'intéresser a 1'éducation des conducteurs, sans pour autant négliger la répression. La prise de conscience
commence a I'école et se poursuit dans les administrations et dans les entreprises, mais aussi sur le petit écran, sur les antennes de radio, dans les
journaux et sur I'Internet. C'est un drame permanent auquel nous nous sommes habitués en raison de sa banalisation, malgré des souffrances supérieures
a celles causées par des guerres destructrices dont on ne cesse de parler.

Il faut rappeler ici que, d'aprées les statistiques de I'OMS, les accidents de la route dans le monde entier causent annuellement la mort de deux
millions de personnes et laissent environ cinquante millions de blessés. Ils provoquent également des dégats matériels d'environ sept cents milliards
d'euros.
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